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全州高中2016—2017学年度上学期高三段考试卷
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数学（理科）
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命题人：龙新生     审题人：成进金

　一.选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
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2． 设
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3．已知倾斜角为
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4．已知
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5．下面四个条件中，使
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6．如右图所示，点
[image: image39.wmf]P

是函数
[image: image40.wmf]2sin()(,0)

yxxR

wjw

=+Î>

的图象的最高点，
资*源%库 ziyuanku.com
[image: image41.wmf]M

、
[image: image42.wmf]N

是图象与
[image: image43.wmf]x

轴的交点，若
[image: image44.wmf]0

PMPN

×=

uuuuruuur

，则
[image: image45.wmf]w

=（　　）

[image: image398.jpg]


A． 
[image: image46.wmf]8

p


  B．
[image: image47.wmf]2

p


  C． 
[image: image48.wmf]8

  
D．
[image: image49.wmf]4

p


7．如右图，在执行程序框图所示的算法时，若输入
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表示的点集记为B，在A中任取一点P，则P∈B的概率为（　　）
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9．某几何体的三视图如图所示，则这个几何体的体积为(     )
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10．△ABC的外接圆的圆心为O，半径为1，
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12．设定义域为
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二.填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分．
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三．解答题：解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤．
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17．(本小题满分12分) 
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18．(本小题满分12分)已知函数
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       （1）求函数f（x）的单调递增区间；
       （2）在
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(本小题满分12分)如图，四边形PDCE为矩形，四边形ABCD为梯形，平面PDCE⊥平面ABCD，
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   （1）若M为PA中点，求证：AC∥平面MDE；
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   （2）求平面PAD与PBC所成锐二面角的大小．
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Ziyuanku.com20．(本小题满分12分)心理学家分析发现视觉和空间能力与性别有关，某数学兴趣小组为了验证这个结论，从兴趣小组中按分层抽样的方法抽取50名同学（男30女20），给所有同学几何题和代数题各一题，让各位同学自由选择一道题进行解答．选题情况如右表：（单位：人）

	
	几何题
	代数题
	总计

	男同学
	22
	[image: image138.jpg]ziyuanku.com



Ziyuanku.com8
	30

	ziyuanku.com女同学
	8
	12
	20

	总计
	30
	20
	50


（1）能否据此判断有97.5%的把握认为视觉和空间能力与性别有关？

资*源%库（2）经过多次测试后，甲每次解答一道几何题所用的时间在5～7分钟，乙每次解答一道几何题所用的时间在6～8分钟，现甲、乙各解同一道几何题，求乙比甲先解答完的概率．

（3）现从选择做几何题的8名女生中任意抽取两人对她们的答题情况进行全程研究，记甲、乙两女生被抽到的人数为 X，求 X的分布列及数学期望 EX．

附表及公式

	P（k2≥k）
	0.15
	0.10
	0.05
	0.025
	0.010
	0.005
	0.001

	k
	2.072
	2.706
	3.841
	5.024
	6.635
	7.879
	10.828
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21．(本小题满分12分)设函数
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请考生在第22、23题中任选一题作答，如果多做，则按所做的第一题记分．作答时，用2B铅笔在答题卡上把所选题目对应的题号打“√”．
选修4-4：坐标系与参数方程
22.（本小题满分10分）选修4-4：坐标系与参数方程

在直角坐标系
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23.（本小题满分10分）选修4-5：不等式选讲
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全州高中2016—2017学年度上学期高三段考答案
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登分栏
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一、选择题（本大题12小题，每小题5分，共60分）
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二、填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分.把答案填在题中横线上）
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三、解答题（本大题共6小题，共70分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.）
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   （2）由（1）可知，
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	20.（12分）

解：（1）由表中数据得K2的观测值
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（2）设甲、乙解答一道几何题的时间分别为x、y分钟，则基本事件满足的区域为
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设事件A为“乙比甲先做完此道题”则满足的区域为x＞y，
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	21.（12分）

解：（Ⅰ）
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	１9.（12分）（1）证明：连接PC，交DE与N，连接MN，
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